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9. Erwerbstätige außerhalb der Land- und Forstwirtschaft am 27. 5. 1970 
nach Nettoerwerbseinkommensgruppen*)

1 000

Gegenstand der Nachweisung 
(i = insgesamt, m = männlich, 

w = weiblich)
Insgesamt

Davon

hatten ein monatliches Nettoerwerbseinkommen 
von ... bis unter ... DM

unter
300

300

500

500

800

800

1200

1200

1800

1800

2500

2500
und

mehr

2 381,0 2 576,4 6 312.2 6 954,7 2 353,0 988,0 462,4
1 039,4 458,2 3 832.4 5 830,9 2 096.7 861,8 436,!
1 341,5 2 118,2 2 479,8 1 123,8 256,4 126,2 26,3

waren
Mithelfende
Familien­

angehörige

Insgesamt

Alter von ... bis unter ... 
Jahren

22 621,1 
14 638,2 
7 982,9

nach Altersgruppen

593,3
82,6

510,7

15—20............................. 2 346,5 1 253,1 533,9 448,5 84,1 9,1 0,5 / 17 1m 1 210,7 726,3 157,3 251,3 59,4 8,8 / / 7,1w 1 135,8 526,8 376,6 197,2 24,7 / / / 10,0
20—30 ............................. 5 116,5 392,1 585,2 1 978,8 1 641,8 358,8 59,9 14,7 85,1m 3 166,8 247,3 116,6 1 093,8 1 316,5 310,0 50,4 13,2 18*9w 1 949,7 144,8 468,6 885,0 325,3 48,8 9,4 1,5 66,3
30—40 ............................. 5 372,6 246,4 443,2 1 286,7 2 129,9 767,7 258,8 94,0 145,7m 3 813,9 13,8 39,9 834,8 1 885,9 699,9 234,5 89,5 15(6w 1 558,7 232,6 403,3 451,9 244,1 67,9 24,3 4,5 130,2
40—50 ............................. 4 737,0 224,4 482,0 1 156,1 1 641,4 634,2 297,0 154,6 147,4m 3 041,2 9,8 33,1 657,1 1 363,2 561,6 259,7 146,3 10(3w 1 695,8 214,6 448,9 498,9 278,2 72,6 37,2 8,3 137(1
50—60 ............................. 3 319,8 154,5 363,6 954,0 1 014,1 394.7 214,8 116,5 107,6m 2 132,5 10,5 42,3 604,2 825,1 345,8 184,9 109,7 10(0w 1 187,3 143,9 321,3 349,8 189,0 49,0 29,8 6,9 97(6
60—65 ............................. 1 243,6 54,8 102,8 395,4 359,1 141,7 94,8 51,6 43,3m 955,9 9,4 33,3 326,3 319,3 129,5 82,6 48,8 6(8

w 287,7 45,4 69,5 69,2 39,8 12,2 12,2 2,8 36,6
65 und mehr................... 485,1 55,7 65,7 92,7 84,2 46,7 62,3 30,8 47,0m 317,2 22,3 35,7 65,0 61,4 41,2 49,2 28,4 14(0

w 167,9 33,4 30,1 27,7 22,8 5,6 13,1 2,4 33,0

nach Wirtsehaftsabteilungen1)
Energiewirtschaft und Wasser-

Versorgung, Bergbau................. i 508,3 17,2 15,7 164,2 249,6 46,5 10,4 4,6
m 469,6 12,0 8,3 149.1 240,1 45,2 10,3 4,6 _
w 38,6 5,2 7,4 15,1 9,5 1,3 / / —

Verarbeitendes Gewerbe
(ohne Baugewerbe) ................... i 9 274,8 840,1 1 112,5 2 893,9 3 044,0 798,4 277,2 142,5 166,3

m 6 454,1 426,4 184,7 1 877,4 2 778,2 763,2 261,1 137,8 25.4
w 2 820,7 413,7 927,8 1 016,6 265,7 35,2 16,1 4,6 140,9

Baugewerbe ................................... i 1 797,8 109,2 63,2 604,0 726,9 165,9 67,3 25,1 36,2
m 1 675,5 92,8 42,9 575,4 706,0 161,9 65,2 24,4 6,9
w 122,3 16,4 20,3 28,6 20,9 4,0 2,1 0,6 29,3

Handel ...................... i 3 160,4 487,5 528,4 766,0 644,5 260,5 179,6 87,0 206,8
m 1 478,3 128,5 70,6 339,5 468,4 228,2 138,7 78,7 25,7
w 1 682,0 359,0 457,8 426,5 176,2 32,3 40,9 8,3 181 (l

Verkehr u. Nachrichtenüber-
mittlung ................................... i 1 392,2 57,2 76,6 375,6 662,2 154,2 39,0 11,8 15,6

m 1 133,2 33,2 20,4 282,0 601,1 145,3 36,8 11,1 3,4
w 259,0 24,0 56,2 93,7 61,1 8,9 2,2 0,6 12,2

Kreditinstitute und Versiehe-
rungsgewerbe............................. i 668,6 74,4 52,1 184,8 196,5 105,8 31,2 19,0 4,9

m 360,3 29,3 8,0 55,4 121,3 97,1 30,2 18,7 /
w 308,3 45,1 44,1 129,3 75,2 8,6 1,0 / 4,7

Dienstleistungen, soweit a.n.g. .. i 3 375,1 430,0 496,6 731,1 684,4 440,4 282,5 146,1 163,5
m 1 346,9 64,4 53,3 203,3 347,4 301,3 221,6 134,7 20,9
w 2 028,2 365,6 443,3 528,3 337,0 139,2 60,9 11,4 142,6

Organisationen ohne Erwerbs-
Charakter u. private Haushalte i 330,1 70,9 75,3 68,9 62,5 37,2 11,4 3,9 ___

m 100,1 3,7 3,9 14,9 29,8 33,2 10,8 3,9 —

w 229,9 67,1 71,4 54,0 32,7 4,1 0,5 / —
Gebietskörperschaften und

Sozialversicherung........... i 2 113,9 294,5 156,0 523,2 684,1 344,1 89,4 22,6 /
m 1 620,0 249,1 66,2 335,5 538,6 321,3 87,0 22,2 /
w 493,9 45,4 89,8 187,7 145,5 22,8 2,4 /

*) Ergebnis der 10%-Stichprobe der Volkszählung 1970. — Ohne Ausländer.
) Systematik der Wirtschaftszweige (Ausgabe 1970). — Abweichungen zu vergleichbaren Ergebnissen des Totalteils (siehe Tabellen 1 

UQd 7, S. 132 und 138) sind durch den Stichprobenfehler, in einzelnen Fällen auch durch systematische Fehler bedingt.


